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ДО 

Директорите на учебни заведения 

в Р. България 

 

 

  

 

П О К А Н А 

за IV Национална Педагогическа конференция  на тема 

ДЕЙНОСТИТЕ В УЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ В КОНТЕКСТА НА 

НОВИЯ ЗАКОН ЗА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО И УЧИЛИЩНОТО 

ОБРАЗОВАНИЕ, 

част от поредицата педагогическите конференции  

на Фондация „КУЗМАНОВ“ 

 

 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО/ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,  

С огромно удоволствие и най-учтиво Ви каним на IV Национална 

педагогическа конференция организирана от отдел „Образование и култура“ на 

Фондация „КУЗМАНОВ“.  

 

Информация за събитието:  

ДЕЙНОСТИТЕ В УЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ В КОНТЕКСТА НА 

НОВИЯ ЗАКОН ЗА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО И УЧИЛИЩНОТО 

ОБРАЗОВАНИЕ е IV Национална педагогическа конференция, част от цикъла 

Педагогически конференции под надслов „Проблемните деца в училище“, 

организирани от Фондация „КУЗМАНОВ”. Конференцията е посветена на 

Фондация „КУЗМАНОВ” 

изх. № EC-220/24.10.2016г. 

отдел EC 
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иновативните, успешни и добри педагогически практики (дейности) във всички 

учебни заведения (детски градини и училища), приобщаващото образование, 

работата с родителите и т.н. Успешното учебно заведение минава през дейността 

на успешния учител, затова по време на този национален форум ще бъдат 

представени нови, съвременни и традиционни педагогически взаимодействия 

учител-ученик-родител-институция. 

 

По време на IV Национална педагогическа конференция участниците ще бъдат 

поканени да представят: 

-  поредица доклади представящи педагогически практики за успешна работа с 

учениците (иновативни методи за преподаване чрез: казуси, ролеви игри, 

симулационни игри, дискусионни методи, мозъчни атаки, дебати, метод на 

проектите, инсърт техника и др.); 

- доклади и презентации посветени на новите отношения учебно заведение – 

родител, в контекста на новия закон за образованието; 

- доклади и презентации посветени на приобщаващото образование (работа с 

деца със СОП, с хронични заболявания, надарени и т.н.); 

- ще се проведат и поредица семинари, в които участниците (директори, 

учители, възпитатели, и други заинтересовани лица) ще работят в малки групи и 

споделят опита си с прилагането на новия закон за Предучилищното и 

училищното образование; 

- всички изнесени доклади по време на конференцията ще бъдат събрани в 

сборник, който ще бъде отпечатан и предоставен на заинтересованите страни за 

българското образование (МОН, РУО, училища, неправителствени организации 

и др.). Съгласно чл. 49, ал. 3, т. 2 от НАРЕДБА № 12 от 01.09.2016 г. за статута и 

професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически 

специалисти, всеки участник в конференцията, който подготви и представи 

доклад (в последствие докладът ще бъде публикуван в специализирано 

издание – сборника с доклади) ще получи допълнително и още един 

квалификационен кредит (т.е. ще има общо два кредита от конференцията). 
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- ще бъде представен и сборникът с доклади от предходната, III Национална 

педагогическа конференция провела се през месец юни 2016г., в гр. Сливен. 

Четвъртата Националната педагогическа конференция на тема 

ДЕЙНОСТИТЕ В УЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ В КОНТЕКСТА НА НОВИЯ 

ЗАКОН ЗА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО И УЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ще 

даде възможност на участниците (директори, учители, възпитатели, психолози, 

ресурсни учители, служители в държавната администрация и неправителствения 

сектор) да представят до 20 минути своите добри практики при работата си. 

Самият доклад може да бъде дълъг и изчерпателен и той, целият, ще намери 

място в сборника, който ще се издаде в последствие, но презентацията по този 

доклад е желателно да бъде до 20 минути. Презентация по-дълга от 20 минути се 

допуска, ако представеният метод е абсолютно нов и иновативен за нашата 

образователна система (по-дългите от 20 минути презентации се съгласуват 

предварително с организаторите). Може участникът да бъде и само слушател, 

без да изнася доклад или презентация. Форумът ще даде възможност и за 

изграждане на формални и неформални контакти и връзки между участниците, 

които биха им били полезни при работата по проекти, обмен на информация и 

др. 

 

Място и дата: Плануваните дати за провеждането на IV Националната 

педагогическа конференция са 2, 3 и 4 декември 2016г., в СПА-хотел „Casa 

Carina“ – гр. Банско (повече информация за хотела може да видите на линка 

http://bansko-casakarina.com). 

За кого е подходяща IV Националната педагогическа конференция:  

- представители на държавни образователни институции (МОН, РУО и др.); 

- директори на учебни заведения (училища и детски градини); 

- учители, възпитатели, психолози и педагогически съветница от учебни 

заведения (училища и детски градини); 

- представители на Регионални центрове за подкрепа на процеса на 

приобщаващото образование (бившите Ресурсни центрове); 

http://bansko-casakarina.com/
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- лица и организации работещи в сферата на образованието или с ученици. 

 

Разходи на участниците в IV Националната педагогическа конференция:  

Хотел „Casa Carina“ – гр. Банско е нов и модерен хотел. Цената, която ни 

предлагат е 40 лв. на човек, на ден, за настаняване в двойна стая, на база All 

Inclusive (неограничено количество храна и напитки) и безплатно ползване на 

СПА-процедурите, т.е. разходите на един участник на ден са 40 лв. За две 

нощувки 80 лв. Конкретното предложение на хотел „Casa Carina“ – гр. Банско е 

поместено в приложение 2 към настоящата покана.  

За обезпечаване на IV Национална педагогическа конференция  (наем на 

зали, лектори-модератори, отпечатване на сборници с докладите от 

конференцията, удостоверения, материали за семинарите и др.) се включва такса 

участие от 80 лв..  

Сумарно цената на един участник, за трите дни, която включва: такса 

участие в конференцията, неограничено количество храна и напитки и 

свободен достъп до СПА-процедури е 160 лв. От общата сума от 160 лв. се 

превеждат, преди конференцията – до 25.11.2016г., по банков път 80 лв. към 

Фондация „КУЗМАНОВ“ (срещу фактура), а остатъкът от 80 лв. се заплаща към 

хотела, на място или по банков път, от където също се издава фактура. 

 Участниците в конференцията ще получат: удостоверение с един 

квалификационен кредит за участие в IV Национална педагогическа 

конференция на тема Дейностите в учебните заведения в контекста на новия 

закон за Предучилищното и училищното образование, наръчник за родителя с 

докладите от III Национална Педагогическа конференция на Фондация 

„КУЗМАНОВ“, както и възможност за формиране на формални и неформални 

контакти между отделните участници сред атмосферата на Пирин планина. 

 За първи път плануваме да излъчваме конференцията на живо, чрез You 

Tube Live или друга подобна платформа, като ще бъдат излъчвани само 

представянето на докладите, но не и заниманията в семинарите, защото 

семинарните групи ще са няколко и няма да имаме техническата възможност да 
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ги излъчваме всичките на веднъж. Достъпът до он-лайн излъчването ще е 

напълно БЕЗПЛАТЕН, като Фондация „КУЗМАНОВ“ не носи отговорност за 

качеството на картината или звука или прекъсване на сигнала поради технически 

причини.  

Уважаеми Колеги, 

Ще се радваме да Ви срещнем отново на наше събитие и заедно да  

обсъдим как преодоляваме новите предизвикателства в образователната ни 

система.  

Молим да заявите Вашето участие (брой участници, данни за 

фактура и други изисквания) най-късно до 25.11.2015г., като попълните 

ЗАЯВКА (кликнете върху думата „ЗАЯВКА“ или посетете нашия сайт). За 

всеки отделен участник – се попълва отделна ЗАЯВКА. 

Броят на участниците ще бъде ограничен до 90 поради ограничение на 

местата в конферентната зала на хотела. Ако броят на желаещите да се 

включат в IV Национална педагогическа конференция е твърде голям, то ще 

обмислим да проведем още една , дублираща, конференция една седмица по-

късно от обявените дати. 

 Приложения: 1 - програма на IV Националната педагогическа 

конференция на тема „Дейностите в учебните заведения в контекста на новия 

закон за Предучилищното и училищното образование”; 2 – оферта от хотел 

„Casa Carina“ – гр. Банско 

 

 

 

 

24.10.2016г.                                  

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/1l4oUaq5v8OAnGusUURRPVgYT-KygMOHTwn68I1s3qto/edit


Фондация КУЗМАНОВ 

                 

    www.foundationkuzmanov.com    email: office@foundationkuzmanov.com    GSM 0878302753 

 

      

Снимки от Първата Национална Педагогическа конференция – май 2015г. 

 

 

      

Снимки от Втората Национална Педагогическа конференция – ноември 2015г. 

 

 

      

Снимки от Третата Национална Педагогическа конференция – юни 2016г. 
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Приложение 1 

ПРОГРАМА 

за IV Национална педагогическа конференция на тема 

Дейностите в учебните заведения в контекста на новия закон за 

Предучилищното и училищното образование 

 

02.12.2016г., петък 

до 14:00 часа – настаняване на участниците в СПА-хотел „Casa Carina“ – гр. 

Банско. Регистрация на участниците; 

14:00 часа – 15:30 часа – откриване на IV Национална педагогическа 

конференция. Представяне на сборника с доклади от III Национална 

педагогическа конференция. Представяне на доклади и презентации от 

участниците в конференцията. 

15:30 часа – 16:00 часа – почивка 

16:00 часа – 17:00 часа – семинар по групи по предварително избрана тема* 

след 17:00 часа – свободно време на участниците 

19:00 часа – 21:30 часа – официална вечеря 

 03.12.2016г., събота 

9:00 часа – 10:30 часа - представяне на доклади и презентации от участниците в 

конференцията 

10:30 часа – 11:00 часа – почивка 

11:00 часа – 12:30 часа - представяне на доклади и презентации от участниците в 

конференцията 

12:30 часа – 14:00 часа – обяд 

14:00 часа – 15:30 часа – семинар по групи по предварително избрана тема* 

след 15:30 часа – свободно време на участниците 

19:00 часа – 21:30 часа – вечеря 

 04.12.2016г., неделя 

9:00 часа – 10:30 часа - представяне на доклади и презентации от участниците в 

конференцията 

10:30 часа – 11:00 часа – почивка 
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11:00 часа – 12:00 часа – закриване на IV Национална педагогическа конференция  и 

връчване на сертификати; 

след 12:30 – обяд на участниците, свободно време и отпътуване. 

 *Забележка: Разпределението по групи за семинарите ще бъде в първия 

конферентен ден. 

Изложената по-горе програма е работна и организаторите си запазват правото да 

внасят корекции в нея, за които участниците ще бъдат своевременно уведомени. 
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Приложение  2 

Предложение на SPA-хотел „Casa Carina“ – гр. Банско към участниците 

В IV Национална педагогическа конференция на тема 

Дейностите в учебните заведения в контекста на новия закон за 

Предучилищното и училищното образование 

Период:  02.12-04.12.2016 (2 нощувки).  

Поради отоплителният сезон, в който вече се намираме, цената, която можем да ви 
предложим е 40,00 лв. на ден на човек при двойно и по-голямо настаняване, за единично 
настаняване цената е  60.00 лв. на ден на човек на база All inclusive.  

Цената включва ползване на вътрешен басейн, фитнес, сауна, парна баня, безплатен wi-fi в 
зоната около Рецепция и Лоби бар, подземен гараж, 9 % ДДС, хотелска  застраховка и 
туристическа такса.  

 ПРОГРАМА ALL INCLUSIVE 

ЗАКУСКА: 08:00 – 10:00 ч. 

Корнфлейкс, мюсли, краве сирене, кашкавал, шунка, кренвирши, шпеков салам, маслини, 
домати, краставици, мляко кисело, мляко прясно, бъркани яйца, варени яйца, пържени филии, 
мини кроасани, баница със сирене, мекици, сладко, мед, масло, плодове според сезона, хляб, 
кафе, чай, сок от пост микс, минерална вода.    

ОБЯД: 12:30 – 14:00 ч. 

3 вида салати, супа, готвени месни и безмесни ястия, плодове според сезона, домашни 
сладкиши, хляб, български алкохол, наливно вино, наливна бира, кафе, чай, сок от пост микс, 
минерална вода. 

СЛЕД ОБЯД: 16.00 – 17.00 ч. 

Дребни сладки и соленки, плод според сезона, български алкохол, наливно вино, наливна 
бира, кафе, чай, сок от пост микс, минерална вода.  

ВЕЧЕРЯ: 19.00 – 21.30 ч. 

Всяка вечер различни готвени интернационални ястия, 3 вида салати, скара, при подходящо 
време барбекю в градината на комплекса, различни видове месни и безмесни предястия и 
ястия, десeрти, плодове, хляб, български алкохол, наливно вино, наливна бира, кафе, чай, сок 
от пост микс, минерална вода. 

08.00 – 22.00 ч. – кафе, чай, сок от пост микс, минерална вода. 
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13.00 – 22.00 ч. – български алкохол (2 вида ракия, водка, джин, вермут, ром, мента, мастика), 
наливна бира, наливно вино 

 
ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛОВИЯ: 

Цените са в лева на човек при минимален капацитет за основните легла.  
Храната и напитките по програма All inclusiveса валидни само за основния ресторант на хотела. 

При по-малко от 20 човека настанени в един и същи период в хотела, изхранването е по 
предварително избрано меню от хотела. 

Вносни напитки и кафе еспресо се заплащат допълнително според меню.  

Програмата All inclusive започва със следобедна закуска и завършва с обяд. 

Лица до 18 г. нямат право на алкохолни напитки. 

Настаняване след 14.00 ч. и напускане до 12.00 ч. 

  

Best Regards 

Hristina Mihaylova 

mob: +359 895 58 24 24  

e-mail: info@bansko-casakarina.com 

web: www.bansko-casakarina.com 

 

tel:%2B359%20895%2058%2024%2024
mailto:info@bansko-casakarina.com
http://www.bansko-casakarina.com/

